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TANULMÁNYOK  

Az Állatorvostudományi Egyetem hallgatója volt 1974/75 és 1979/80 között. Egyetemi évei 

alatt tudományos diákköri munkát végzett két területen: egyrészt az ügetőpályán, ahol a lovak 

teljesítményének összefüggéseit vizsgálta a vér hematokrit-, hemoglobin- és tejsavszintjével, 

másrészt a Budapesti Állat- és Növénykert területén, ahol a pingvinek első 

betelepíthetőségének mikrobiológiai felmérésében vett részt. 

Részt vett az első ló-szakállatorvos képzésen, majd 1991-ben Írországban, az Irish Equine 

Centre szervezésében szintén ló-szakállatorvosi képzésen vett részt, ahol sikeres vizsgát tett. 

Egyetemi évei alatt amatőr lovasként tevékenykedett a budapesti és alagi galopp- és 

ügetőpályán, ahol versenyzett is, és szép eredményeket ért el. 

 

MUNKATAPASZTALAT 

 
Az egyetem elvégzése után első munkahelye az akkori Magyar Lóverseny Vállalat volt, ahol 

1979 és 1981 között dolgozott. Kezdetben a vállalat Dunakeszi–alagi telepén dolgozott 

állatorvosként, majd később átvette a budapesti ügetőpálya állatorvosi ellátását is. 

 

1981-ben férjhez ment, és férje révén megismerkedett Bábolna méneseivel, valamint a 

lótenyésztői munka szépségeivel és nehézségeivel, ami nagy hatással volt rá. Ennek 

következtében az akkori Bábolnai Állami Gazdaság kerteskői méneséhez igazolt. 1981 és 

2013 között Kerteskőn élt és dolgozott: kezdetben üzemi állatorvosként, később ménesvezető 

állatorvosként tevékenykedett. A Magyarországon mélyhűtött spermából született Akcion 

csikók mintegy 85%-a az ő termékenyítéseinek eredményeként jött világra. Munkáját három 

alkalommal ismerték el Kiváló Dolgozó kitüntetéssel, amelyek közül egyet a mezőgazdasági 

minisztertől kapott. 

 

A kerteskői évek alatt, a rendszerváltást követően lehetősége nyílt tréneri vizsgát tenni, így 

1993 és 1998 között állatorvosi munkája mellett versenylovakat is idomított. 1995-ben 

Széchenyi-díjat nyert Részvénnyel, 1996-ban 33 tréner közül a 3. helyen végzett a tréneri 

statisztikában, míg 1997-ben 24 tréner közül a 4. helyet érte el. 

 

Kerteskőt később privatizációra jelölték ki, ami bizonytalanságot hozott, ezért megélhetése 

biztosítása érdekében hatósági állatorvosként, majd zirci főállatorvosként dolgozott, később 



pedig a Veszprém Megyei Kormányhivatal osztályvezetője lett. Ennek keretében 2008-ban 

közigazgatási alapvizsgát, 2010-ben pedig közigazgatási szakvizsgát tett általános 

közigazgatás és államigazgatás tárgyakból. Rövid ideig meghívott előadóként tevékenykedett 

a Kaposvári Egyetem intézményében. 

 

2005-ben lóazonosítói vizsgát tett, és egy ideig angol telivér, jelenleg pedig sportló és izlandi 

csikók azonosításával foglalkozik. Emellett az Magyar Sportlótenyésztők Országos 

Egyesülete munkájában is részt vesz házi kancaszemlék lebonyolításában. 1993 óta végez 

küllemi bírálatokat: kezdetben angol telivér mének bírálatával foglalkozott, később az arab 

telivér és shagya fajták bírálatát is megkezdte, és ezt a tevékenységet a mai napig folytatja. 

Emellett bírált már kisbéri félvér és gidrán fajtákban is. 

 

Jelenleg is aktívan foglalkozik lótenyésztéssel. Arab telivér fajtában három olyan méncsikót 

tenyésztett, amelyek később fedezőménné váltak: 

– EL Moro ox (szürke mén, apja Tejszír ox, anyja Donna ox), amely Nagycenken tett sikeres 

ménvizsgát és ott állították fel fedezőménként, 

– Ali Baba ox (pej mén, apja Tejszír ox, anyja Donna ox), amely Bábolnán és a németországi 

Marbachban is fedezett, azonban baleset következtében korán elpusztult, 

– Bin Bánd ox (szürke mén, apja Farag II-1, anyja Donna), amely arab telivér, shagya és 

sportló fajtákban rendelkezik fedeztetési engedéllyel, és eredményes apaménként utódai 

sikeresen szerepelnek a távlovaglásban. 

 

Az angol telivér tenyésztésben férjével több Derby-nyerő lovat is tenyésztett, valamint egy 

Márkus Deák xx nevű mént is, amely Németországban került felállításra sportló-, azon belül 

díjlovak tenyésztésére, és mára fedezőmén utódokkal is rendelkezik. 

 

Sportlovak tenyésztésével is foglalkozik: ilyen például az Akela nevű ló (Akcion után), amely 

díjlovaglásban elért eredményei révén 2010-ben „Magyar lóért” kitüntetésben részesült, a 

Németországban nyújtott kiemelkedő teljesítménye alapján. Emellett külön büszkeséggel tölti 

el, hogy férjével két olyan lovat is tenyésztettek, amelyek Németországban fedezőménként 

működtek. 

 

Jelenleg az FEI delegált állatorvosa, a Magyari Izlandi Lovas Egyesületnél tenyésztésvezető, 

illetve a Magyarországi Arablótenyésztők Egyesületének tenyésztési bizottsági tagja. 

 

 

Kitüntetések: 

 
1980-as évek: 3x Kiváló Dolgozói Kitüntetés 

2010: „Magyar Lóért” 


